

# REGOLAMENTO GENERALE MANIFESTAZIONE

# "FRANCIACORTA IN BIANCO"

adottato dal CdA di Castegnato Servizi S.r.l.



#### 1) SOGGETTO ORGANIZZATORE

La Manifestazione, denominata *Franciacorta in Bianco*, rassegna nazionale di prodotti lattiero caseari giunta alla ventesima edizione, è organizzata dalla società *Castegnato Servizi S.r.l.*, di concerto con il Comune di Castegnato, socio unico della Società Organizzatrice.

### 2) PARTECIPAZIONE

Sono ammessi a partecipare, sia direttamente che a mezzo di rappresentanti, Aziende, Produttori, Enti, Associazioni, Istituzioni o Consorzi, italiani ed esteri, che operino nei settore agricolo e lattiero caseario e che vogliano promuovere i prodotti tipici ed il territorio di provenienza. Il termine *Espositore* indicato nel presente Regolamento vale per le aziende e gli organismi e soggetti di cui sopra che richiedono di partecipare all'iniziativa in riferimento.

A tutela del contenuto specialistico della Manifestazione possono essere ammessi all'esposizione soltanto i seguenti prodotti:

- Prodotti lattiero caseari (almeno l'80% del totale dei prodotti esposti)
- Prodotti agroalimentari tipici e di qualità legati ai prodotti di cui sopra.

La Società Organizzatrice si riserva la facoltà di accettare solo le domande di partecipazione di Espositori le cui produzioni agroalimentari siano conformi ai criteri di prodotto di qualità legato al territorio di origine, tema a cui si ispira la Manifestazione.

#### 3) SEDE E ORARI MANIFESTAZIONE

La Manifestazione ha luogo a Castegnato nel luogo che verrà identificato dal Consiglio di Amministrazione della società Castegnato Servizi S.r.l. ogni anno, e comunque in luogo aperto o chiuso nel territorio del comune di Castegnato.

Gli orari della manifestazione saranno i seguenti:

Venerdì dalle ore 19:00 alle ore 23:00

Sabato dalle ore 10:00 alle ore 23:00

Domenica dalle ore 10:00 alle ore 20:00

#### 4) PROCEDURA PER L'ISCRIZIONE

Le domande di partecipazione vanno presentate in forma scritta almeno 20 giorni prima della data identificata nell'anno per la manifestazione e indirizzate alla Segreteria della manifestazione: Tel. +39 339 6656731 – Cell. +39 366 2169807 mail: franciacortainbianco@virgilio.it

In caso di accoglimento della domanda, l'organizzatore ne darà conferma scritta al richiedente nella quale verrà indicato che la conferma costituisce titolo di partecipazione non cedibile e valido solo per il soggetto intestatario della richiesta.

L'Organizzatore si riserva, nell'interesse della manifestazione, di esaminare domande presentate dopo il termine suindicato e fino al giorno antecedente la data prefissata per la manifestazione, ma senza garanzia di riscontro e di ammissione.

A seguito di conferma, il richiedente dovrà versare tramite bonifico bancario intestato alla Società Castegnato Servizi S.r.l. l'importo di € 250,00. Tale quota di partecipazione dovrà essere versata entro quindici giorni dalla data prestabilita per l'inizio della manifestazione.

In caso di disdetta entro trenta giorni prima dell'inizio della manifestazione non verrà addebitata alcuna spesa al richiedente; in caso di disdetta successiva il richiedente dovrà versare come spese in ordine amministrativo, promozionale ed organizzativo l'importo di € 150,00.



#### 5) VIGILANZA

La Società Organizzatrice provvede nel proprio interesse e per le proprie esigenze, ad un servizio di normale vigilanza diurna e notturna delle aree impegnate per la Manifestazione, senza con ciò assumere alcuna responsabilità in ordine ad eventuali furti o danneggiamenti dei beni presenti esposti negli stand o comunque giacenti nell'Area Espositiva.

La custodia e la sorveglianza degli stand competono ai rispettivi Espositori, per l'intero orario di apertura dei padiglioni, sia durante lo svolgimento della Manifestazione, sia nella fase di allestimento sia nella fase di disallestimento. Si raccomanda pertanto, agli Espositori che espongono oggetti facilmente asportabili, di essere presenti nel proprio stand per tutta la durata dell'orario giornaliero.

#### 6) DIVIETI

Oltre ai divieti già definiti negli specifici articoli del presente Regolamento Generale, è fatto esplicito divieto di:

- Utilizzare apparecchiature alimentate a gas;
- Introdurre bombole di GLP nei padiglioni fieristici;
- **Usare fiamme libere**, accendere o provocare fuochi o introdurre materiale esplosivo, prodotti detonanti o pericolosi maleodoranti o comunque suscettibili di provocare danno o molestie;
- Ingombrare con il proprio stand e/o con materiali vari i percorsi d'esodo e le uscite di sicurezza;
- **bucare**, infiggere chiodi e/o viti nelle pareti, su soffitti, sul pavimento; **applicare carichi** alle strutture dei padiglioni;
- non rispettare le indicazioni fornite nella "Domanda di partecipazione" in riferimento alla merceologia che l'azienda intende esporre;
- esporre prodotti non contemplati nella "Domanda di Partecipazione" e comunque non rispondenti alla merceologia della Manifestazione, salvo specifica autorizzazione della Società Organizzatrice;
- circolare o sostare con veicoli di qualsiasi genere all'interno della zona dedicata alla Manifestazione;
- **distribuire materiale pubblicitario** (riviste, cataloghi, opuscoli, depliants, ecc.) **non di pertinenza** dell'Espositore il quale, peraltro, può provvedere a tale distribuzione solo nel proprio stand;
- usare il marchio della Società Organizzatrice e della Manifestazione senza autorizzazione scritta;
- provocare molestia o turbativa, sotto qualsiasi forma, al regolare svolgimento della Manifestazione;
- svolgere nell'Area Espositiva propaganda politica sotto qualsiasi forma;
- abbandonare nell'Area Espositiva parte di allestimenti, moquettes, nastri adesivi/telati o residui di qualsiasi natura;
- effettuare a qualsiasi titolo attività ristorativa all'interno degli stand e dell'Area Espositiva, salvo espressa autorizzazione scritta della Società Organizzatrice;
- iniziare le operazioni di disallestimento prima della chiusura della Manifestazione, salvo specifica autorizzazione della Società Organizzatrice. Il mancato rispetto di tale regola, recando un danno all'immagine della manifestazione, comporterà una penale di € 500,00.

A fronte di infrazioni ai divieti del presente Regolamento Generale, o delle disposizioni emanate dalla Società Organizzatrice, la stessa potrà dichiarare risolto il rapporto giuridico con l'Espositore, nonché escludere l'Espositore dalla Manifestazione senza che quest'ultimo abbia diritto ad alcuna restituzione e/o risarcimento, salvo comunque per la Società Organizzatrice il diritto al risarcimento del danno ulteriore.



#### 7) VARIE

- L'Espositore risulta responsabile civilmente e penalmente per tutti i danni a persone e cose causati dalle attrezzature, strutture o quant'altro presente nell'area messa a disposizione, nonché da fatto proprio o dei propri collaboratori e incaricati.
- La presentazione della "Domanda di Partecipazione" comporta l'obbligo per l'Espositore di rispettare integralmente il Regolamento Generale che è a disposizione immediata presso gli Uffici della Società Organizzatrice o presso il Comune di Castegnato.
- La Società Organizzatrice si riserva di stabilire, anche in deroga al presente Regolamento Generale, norme e disposizioni opportune a meglio regolare la Manifestazione e servizi interni. Tali norme e disposizioni hanno valore equivalente al presente Regolamento Generale, ed hanno perciò pari carattere di obbligatorietà.
- In caso di forza maggiore o comunque per motivi indipendenti dalla volontà della Società Organizzatrice, la data della Manifestazione potrà venire modificata senza alcuna responsabilità della Società stessa.
- All'organizzatore spetta in esclusività la disposizione degli espositori ed il numero massimo di partecipanti entro l'area concessa, secondo la propria discrezionalità e per il miglior successo della manifestazione.

### 8) DISPOSIZIONI IN MATERIA DI IGIENE

Altre disposizioni in materia di igiene degli alimenti che dovranno essere rispettati dai partecipanti alla manifestazione:

- a) I prodotti esposti devono essere collocati sugli appositi banchi, quelli non confezionati devono essere protetti con opportuni accorgimenti al fine di evitare ogni forma di insudiciamento.
- b) I prodotti deperibili dovranno essere conservati a temperatura refrigerata.
- c) E' consentita l'offerta di piccole porzioni di prodotto, nella forma di degustazione a scopo promozionale, usando gli opportuni accorgimenti ai fini igienici.
- d) L'eventuale somministrazione di alimenti e bevande dovrà avvenire nel rispetto delle normative vigenti in materia di igiene, sanità e pubblica sicurezza.

## 9) RESPONSABILITA'

L'Espositore, presa visione del presente Regolamento Generale, dichiara di accettarlo in ogni sua parte e solleva ad ogni effetto la Società Organizzatrice da qualsiasi responsabilità civile e penale derivante da carenze, danni, impedimenti che dovessero verificarsi per la mancata osservanza delle norme di cui sopra.

#### 10) DISPOSIZIONI FINALI

Per quanto non previsto nel presente Regolamento valgono le norme del Codice Civile.



# ACCETTAZIONE E PRESA VISIONE REGOLAMENTO MANIFESTAZIONE "FRANCIACORTA IN BIANCO"

II/La	sottoscritto/a
	in qualità di
Legale Rappresentante dell'attività c	ommerciale denominata
con sede in	via/
piazza	
sotto la propria responsabilità,	
DICHIARA	
1) di aver preso visione del Regolamento;	
2) di accettarlo in ogni sua parte;	
3) di possederne una copia cartacea.	
Data	Firma
In base a quanto dispone l'art. 13 del D.Lgs 196/2003 "Coopersonali", il sottoscritto dichiara espressamente di prestar personali per le attività strettamente correlate alla manifestazione	e il consenso al trattamento dei dati
Data	Firma